

Вооружайтесь боевым опытом бывалых воинов!

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ!



Красноармейская газета

№ 22 | Понедельник, 29 марта 1943 года | № 22

УЧИСЬ ВОЕВАТЬ!

Двадцать второй месяц ведет героическая битва Красной Армии с немецко-фашистскими захватчиками. За это время ваши бойцы и командиры научились бить врага наверняка с учетом его слабых и сильных сторон, как этого требует современная военная наука.

Большой боевой опыт имеют бойцы и командиры подразделений Арутюнова и Гатина.

Отважно и умело дерутся с фашистскими захватчиками кавалеры ордена Александра Невского Тараненко и Олешко. Бьют наверняка, насмерть врага старший сержант Барсуков, лейтенант Гурьев, младший лейтенант Леонтьев и другие.

Однако никто из нас не должен успокаиваться на этом. Наш долг сейчас, как никогда, готовиться к новым битвам с ненавистным врагом напряженно, неустанно, деловито. Боевой опыт бывалых воинов должен стать достоянием каждого бойца нашей части.

Задача командиров и политработников — организовать беседы, рассказы о боевых делах знатных людей, встречи бывалых бойцов с товарищами, не участвовавшими в боях. Необходимо использовать каждую минуту для того, чтобы обобщить и шире распространить накопленный за время войны опыт, чтобы в будущих боях громить врага так, как требует наш Главнокомандующий Маршал товарищ Сталин.

ХОЧЕШЬ ПОБЕДЫ, ТОВАРИЩ, — ГОТОВЬСЯ К БИТВЕ, ГОТОВЬСЯ НАПРЯЖЕННО, НЕУСТАННО, ДЕЛОВАТО

РАССКАЗЫ О ФРОНТОВОМ ОПЫТЕ

Сжег 25 немецких танков



Гвардии старший лейтенант Дмитрий Дмитриевич Шолохов находясь со своим танком в засаде, сжег 25 немецких танков и уничтожил батальон вражеской пехоты. Пять часов продолжалось сражение. Пять часов герой не выходил из танка и хладнокровно расстреливал врага. За мужество и храбрость 22-и летнему советскому танкисту присвоено звание Героя Советского Союза.

На снимке: Герой Советского Союза гвардии старший лейтенант Дмитрий Дмитриевич Шолохов.

Танк взорван

Находясь на поле боя саперы товарища Попова решили помочь бронебойщикам в уничтожении фашистских танков, пытавшихся атаковать наш оборонительный рубеж.

Под руководством лейтенанта Дорофеева и сержанта Бурлакова было поставлено несколько спаренных противотанковых мин.

На один из заминированных участков шел фашистский танк. Вскоре он наехал на мину и незамедлительно взорвался.

Лейтенант
А. Ильин.

БОЙ ЗА НАСЕЛЕННЫЙ ПУНКТ

В прошедших ожесточенных боях с немецкими захватчиками наши бойцы и командиры приобрели богатый опыт ведения уличных боев, блокировке укрепленных районов и уничтожении вражеских гарнизонов.

Город И. немцы превратили в сильный узел сопротивления. Он был обнесен сетью проволочных заграждений в несколько колев, насыщенных всеми ви-

дами огневых средств.

На рассвете наше подразделение пророчилось мелкими группами через оборону противника. Бойцы подошли на близкое расстояние и уцепились за крайние дома, начав решительное штурмовать дзоты и блокады врага.

Фашисты в беспорядке начали отступать, побросав свое оружие и технику.

Интересен тот факт, что захва-

ченные нашими бойцами орудия и минометы были заряжены и вражеские артиллеристы убежали не успев даже выстрелить.

Славно поработали здесь бойцы старшего сержанта Барсукова, лейтенанта Гурьева, Разинатовского, бойцы Заваленко, Мепахметов, Машаров, санитар-инструктор Ширяев, пулеметчики старший сержант Юрьев, старший сержант Жидких, миномет-

чик Нуриев и др. Завяг на населенный пункт, сразу же было организовано закрепление новых рубежей, а часть бойцов продолжали преследовать отступающего врага. Вскоре немцы в количестве до 400 солдат и офицеров были пастыгнуты. Завяг на поле боя. Больше полевину гитлеровцев было истреблено, остальные сдались в плен.

П. Петров.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Лучшие в ряды большевистской партии

Партийная организация, где секретарем товарищ Евдокимов, постоянно растет за счет лучших бойцов и командиров, отличившихся в боях.

Так, кандидатом в члены ВКП(б) принят младший лейтенант Кудинов, награжденный орденом Красной Звезды. Бойцы тов. Кудинова в одном из боев подожгли несколько вражеских дзотов, обеспечив этим самым беспрепятственное продвижение нашей пехоты.

Старший сержант Шеверев (секретарь комсомольской организации) имеет на своем истребительном счету уничтоженных 30 гитлеровцев, подожженный вражеский танк, уничтоженную автоматическую пушку и автомашину с боеприпасами. Парторганизация, рассматривая заявление тов. Шеверева, вынесла решение о при-

еме его в кандидаты партии.

Идя в бой младший лейтенант Леднев написал в своем заявлении, что желает драться с проклятой немчурой коммунистом и уничтожать врага беспощадно. Свое плавленное обещание т. Леднев оправдал боевыми делами. Бойцы под его командованием рассеяли обоз противника в 50 подвод и истребили до двух десятков гитлеровцев. В другой раз немцы два раза контратаковали рубеж, занимаемый его бойцами. Создавалось тяжелое положение, но стойкость бойцов немцам не удалось сломить. Более 50 гитлеровцев было уничтожено и враг, захлебываясь в своей крови, откатился обратно.

Партийная организация признала его кандидатом в члены ВКП(б).

Старший лейтенант
М. Гурман.

КОМСОМОЛЕЦ-АГИТАТОР

Тов. Баранов В. пользуется заслуженной славой в комсомольской организации.

Сам являясь отважным воином и дисциплинированным бойцом, он свою агитационную работу проводит на боевых фактах своего подразделения.

Рассказывая о боевых эпизодах, об отдельных мужественных боях и командах, тов. Баранов, помогает командиру подразделения укрепить воинскую дисциплину.

Лейтенант
Н. Касьянов.

ПО НАШИМ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМ

НОВАЯ ПРОГРАММА

Красноармейский ансамбль под руководством А. Гельман готовит очередную программу выступления. Разучиваются новые песни советских композиторов, музыкальные номера.

Кроме этого ансамбль начал работу над литературно-музыкальным монтажем "Семнадцать" о героях-бояцах подразделения т. Олешко. Этот монтаж также будет включен в новую программу.



БАЯНИСТ ГЛОБА

Когда собираются бойцы, баянист красноармеец Глоба берет в руки баян и как река плывет песня звонкая, бодрящая. Вслед за ней льется задушевная русская песня.

Все быстрее и быстрее начинают бегать по клавишам пальцы баяниста и задушевная песня переходит в плясовую.

Здесь в ход идут уже плюсны Евдокимов и Горбунов.

Так в свободное от боевой работы время отдыхают бойцы тов. Тараненко.

Совершенствуем боевую выучку

Большая агитационная работа по изучению приказа № 95 Верховного Главнокомандующего тов. Сталина проводится в подразделении, где заместителем командира по политчасти тов. Радкевич.

В основу всей боевой и политической учебы положено указание Маршала о неустанным совершенствовании боевой выучки и укреплении дисциплины, порядка и организованности.

Кандидат ВКП(б) командир минометного расчета тов. Емеп добился того, что все бойцы расчета овладели специальностью паводчика. Минометчики тов. Бессонова, овладев в совершенстве своим грозным оружием, добились в подразделении полной взаимозаменяемости.

Агитаторы проводят среди бойцов беседы, рассказывают о задачах, поставленных тов. Сталиным в февральском приказе, мобилизуют их на выполнение указаний нашего вождя.

Красноармеец
И. Степанцов.

ПОЛЬЗУЕТСЯ УВАЖЕНИЕМ

Все бойцы, как одни, чисто выбриты, аккуратно постриженны. Для этого всегда находится время, чуть только перерыв уже боец сидит перед зеркалом и тщательно бреется.

А того, кто сам не может, постригет и побреет старший сержант Малько. В подразделении он занимает репутацию заправского парикмахера. Бойцы уважают его как командира и товарища.

Счет лейтенанта Ненадовского

В одной из улиц населенного пункта С. завязался жаркий рукопашный бой. Гитлеровцы не выдержали написка наших бойцов. Прячась в домах они вели беспрерывный ружейно-автоматный огонь.

В один из домов забежал старший лейтенант Ненадовский. Там было 7 гитлеровцев. Автоматной очередь все семеро были скошены.

Красноармеец
Гончаров.

Отважный санинструктор

Санинструктор Вероника Новикова пользуется среди бойцов заслуженным авторитетом. Она ничего не боится ради спасения жизней наших славных воинов.

Под сильным автоматным и пулеметным огнем она на поле боя оказывает медицинскую помощь раненым.

В месте сильно простреливаемом противником находилось 12 раненых бойцов. Вера Новикова, рискуя жизнью, пробралась туда и всех перевязала. Затем начала их вытаскивать в безопасное место.

Поползши в третий раз, Вера была ранена. Несмогя на это, она продолжала пробираться к раненым и вынесла еще двоих. Только после этого Вера сделала себе перевязку.

Старшина
И. Тишуков.

Ответ. редактор
Я. ФЕДОРОНКО.